Patrick Chevalier





Clamart le 02/07/2008
50 avenue de la Sygrie

92140 Clamart

Lettre avec AR



Monsieur Philippe KALTENBACH







Maire de CLAMART







Conseiller Régional.

Monsieur, 

Par la présente, les riverains de la rue de l'Espérance et des rues avoisinantes,  vous font  faire part de leur profond mécontentement.

En effet, nous venons d'apprendre avec surprise, que la commune de Vélizy prévoit l'aménagement d'une aire d'accueil de 14 places pour les gens du voyage.
Le terrain choisi est situé rue des Charbonniers en limite du petit Clamart. Nous avions refusé il y'a quelques années, l'installation à ce même endroit d'une zone de stockage de matériel appartenant à Vélizy et l'installation de la concession Smart.
Avec la réalisation de cette espace, nous craignons d'assister à une nouvelle dégradation de l'image de notre quartier, une dévalorisation de notre patrimoine mais également de notre sécurité. Nous rappelons que notre cadre de vie se trouve déjà fortement pénalisé par la proximité N118 et la zone d'activité. 
Nous n'accepterons pas de nouvelles nuisances sonores, visuelles ou liées à l'insalubrité.

D'autres terrains existent sûrement sur la commune de Vélizy (La bande centrale Avenue de l'Europe, par exemple!).
Une fois de plus nous sommes choqués par les agissements de la Mairie de Vélizy, qui procède sans aucune concertation et en période de vacances pour éviter toutes réactions.
Nous refusons cette installation et refusons tous discours se voulant rassurant quant aux mesures qui pourraient accompagner la mise en place de ce lieu d'accueil.

Nous vous demandons donc, de bien vouloir intervenir auprès du Maire de Vélizy, Monsieur LOISON, pour que ce projet soit purement et simplement abandonné.
Certains que cette lettre retiendra toute votre attention, nous vous prions d'agréer, Monsieur Le Maire, l'expression de nos sentiments distingués.
PJ: Copie délibération du conseil municipal de séance du 28/05/2008
       Copie article du jounal les "Nouvelles" du 25/05/2008
Les signataires de la présente pétition s'oppose à la réalisation par la commune de Vélizy de l'aire d'accueil prévue rue Charbonniers.
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